

第六届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛 19日鸣枪

各路骑士将上演速度与激情

信阳消息(见习记者 买祥发)4月2日上午,记者在第六届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛筹备会议上获悉,第六届全国自行车公开赛将于4月19日至21日在我市举行。

据了解,本届大赛由省体育局和市政府主办,市体育局等单位共同承办,旨在进一步推动自行车运动的普及和发展,展示信阳的秀美风光和人民群众的良好精神风貌,营造信阳第二十二届国际茶文化节喜庆、祥和、热烈的氛围,激发全市人民热爱家乡、建设魅力信阳的热情,倡导低碳、

健康的出行生活方式,推动我市全民健身活动的广泛深入开展。参赛报名时间截至4月10日,最多接受600人报名。目前,大赛的各项筹备工作正有条不紊地进行,已有200多人报名参加。

此次比赛共分三个项目,4月19日在我市羊山新区举行公路自行车城市绕圈赛。起终点设在羊山新区百花园会展中心广场,由新七大道至新七街,沿逆时针方向骑行一圈全长6公里。4月20日在我市浉河区举行环南湖路公路自行车比赛。起点设在浉河区茗阳阁广场,终点设在浉河区十三

里桥乡附近,全长约70公里。4月21日在我市平桥区五里店办事处郝庄村举行山地车环山林山道比赛。

筹备工作要求各部门要提高认识,不讲条件,不讲价钱,认真完成各自所承担的工作,确保大赛办出水平,办出形象,办出品牌。要精心筹备,抓好组织管理,加强工作衔接,节约举办赛事,确保赛事安全。要落实责任,切实搞好赛事宣传报道、安保、医疗和食品安全保障等工作。要周到服务,为今后继续举办全国自行车赛赢得人气和口碑,展示信阳人民和城市的良好形象。



施工正酣

3月31日,信阳国际家居小镇维北五建设工地上,建设人员正在认真施工。目前,信阳国际家居小镇各主要道路施工进度顺利,各施工单位抓住有利天气条件,增加施工量,加快建设进度。

本报记者 秦旭 摄

强化园区管理 保障文明秩序

市百花园区域管理处组织开展志愿者服务活动

信阳消息(记者 黄慧)春暖花开,随着百花园游客数量的不断攀升,管理难度逐渐加大。为进一步强化园区管理,保障文明游园秩序,百花园区域管理处日前在园区组织开展志愿者文明引导服务活动。此项活动是百花园区域管理处自2013年开始实施的一项园区管理服务措施。参

加活动的志愿者是从信阳师范学院经过层层把关,高标准筛选出来的一支高学历、高素质、高水平的大学生服务团队,由管理处培训后上岗。主要在节假日和重大活动期间参与到园区管理中来,在引导游客文明游园的同时,帮助游客解决一些游园过程中遇到的实际问

题。志愿者服务活动的开展不仅是对园区管理工作的促进,并逐渐形成其重要组成部分。同时,加深了广大市民朋友们对百花园的了解,提升了游客文明游园意识,丰富了百花园服务内涵,增强了和谐游园气氛,展示了良好的窗口形象,受到了来园游客的一致好评。

浉河区烟草专卖局关于向社会各界征求推进服务型行政执法建设意见和建议的公告

为深入推进服务型行政执法建设,认真查找烟草专卖行政执法过程中存在的问题和不足,提升行政执法水平和工作效率,现面向社会各界征求关于推进服务型行政执法建设方面的意见和建议。

请您从浉河区烟草专卖局在执行国家法律法规和政策情况、制度建设和政务公开情况、办事效率和服务质量情况以及文明执法情况等方面提出意见及建议,我们将对收

集到的意见建议进行整理,在今后的行政执法工作中认真加以改进,进一步规范行政执法行为。

注:请于2014年5月1日前将您的宝贵意见及建议以书面或电子邮件的形式发送至浉河区烟草专卖局,感谢您的参与!

通信地址:浉河区工区路337号

电子信箱:xyyc-shqgs@sohu.com

联系电话:0376-6560580

深入开展群众路线教育实践活动

市残联

学习先进典型 坚定理想信念

信阳消息(余翎 黄涛)为扎实推进党的群众路线教育实践活动,做好党员干部的学习教育环节,3月28日下午,市残联组织全体党员干部职工观看了电影《焦裕禄》。

观影结束后,市残联党组书记、理事长吴蕾谈了自己的观看体会:看完电影,焦裕禄“为民、务实、清廉”的形象鲜活地展现在我眼前。焦裕禄在兰考的一言一行,所作所为都是将群众的利益放在第一位,任何事情出发点,落脚点都集中在群众的所思、所想、所盼上,也只有这样才能保证了党的

各项工作落到实处。市残联的党员干部职工要以焦裕禄同志为榜样,学习先进典型,坚定理想信念、牢固树立群众观念,牢记职责,爱岗敬业,无私奉献;要以焦裕禄精神作为一面镜子,从里到外、从上到下反复照一照自己,深入查摆自己在思想、作风等方面存在的问题和不足,努力向焦裕禄同志学习,从今天做起,从眼前做起,从小事做起,像焦裕禄同志那样对待群众、对待组织、对待事业,要以残疾人满意不满意为标准转变作风,改进工作,不断提高为残疾人服务的质量和水平。

罗山

聚焦“四风”抓整改 真心为民办实事

信阳消息(记者 陈世军 通讯员 何梦琳 李培学)3月份以来,罗山县党的群众路线教育实践活动启动后,在强化学习俯下身子的同时,更注重勤“洗澡”、早“治病”,聚焦“四风”,边查边改,真心为民,多办实事。

该县群众路线教育实践活动启动以来,在不周一

个月的时间,共收集群众反映涉及民生、“四风”等方面问题13类900多条,对一些个性问题立行立改,共性问题,集中研究解决。同时县纪委和活动办9个督导组坚持全天候巡查的高压态势,已查处问题6起,涉及违反“四风”人员14人,诫勉谈话科级干部1人,降职处分2人,责令检查11人。

声明

兹有吕红山、王敬美位于羊山新区南京路楚王城转盘向北300米康诗丹郡3期53栋502户房契税票(票号:1081415),因不慎丢失,特声明作废。

墙体保温设备出售

我有一整套墙体保温设备,现因厂租到期,需要对外出售,并免费传授墙体保温技术,若有意向购买者,请与15039749608联系。

詹乃家

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品:高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖、承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人:刘经理 0376-3819668 13598558017

地址:信阳核心区新交警大队西南侧(822省道)